
 
 

6.​ Підтримка міжнародного досвіду. Аналіз успішних кейсів з інших 
країн Європи та адаптація їх до українських умов. Співпраця з міжнародними 
страховими компаніями для впровадження нових технологій і підходів. 
Адаптація європейського досвіду в Україні може значно підвищити рівень 
страхування домашніх тварин, забезпечивши власникам більш широкий вибір і 
кращу захищеність для їхніх улюбленців. 

Отже, ринок страхування домашніх тварин в Україні перебуває на стадії 
становлення, але має величезний потенціал для розвитку. Важливо 
продовжувати працювати над підвищенням обізнаності населення, 
розширенням асортименту страхових продуктів та створенням сприятливих 
умов для розвитку цієї сфери. 
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Анотація: Розглянуто вплив галузевих особливостей на організацію бухгалтерського обліку. 
Досліджено особливості обліку у сільському господарстві. Виявлено, що галузеві особливості 
впливають на вибір методів обліку, формування звітності та організацію контролю. 
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Дослідження галузевих особливостей, що впливають на організацію 

бухгалтерського обліку, є важливим для забезпечення ефективного 
функціонування підприємств різних сфер економічної діяльності. Кожна галузь 
має свої унікальні характеристики, які визначають специфіку облікового 
процесу. Галузеві особливості впливають на вибір методів обліку, формування 
звітності та організацію контролю. 

У сільському господарстві земля є основним і незмінним засобом 
виробництва і має важливі характеристики, які зберігаються і використовуються 
в процесі сільськогосподарського виробництва з урахуванням конкретних 
природно-кліматичних умов. Земля є природним елементом, належить до 
необоротних активів сільськогосподарських підприємств та не підлягає 
амортизації, проте фінансуються заходи з покращення її родючості. 

Особливості обліку залежать від сезонних умов сільськогосподарського 
виробництва. Процес праці та отримання продукції не обов'язково збігаються. 
Хоча праця витрачається протягом усього року, сільськогосподарську продукцію 
за звичай отримують у певні періоди року [1]. 

Сільськогосподарські підприємства зосереджуються переважно на 
рослинництві, тваринництві та діяльності з переробки продукції. 

Галузь характеризується рядом важливих особливостей, серед яких: 
1)​ витрати на зерно, корма та інші культури остаточно визначаються 

тільки після отримання врожаю, тобто у кінці року, тоді як витрати на 
промислову продукцію, як правило, розраховуються щомісяця; 

2)​ продукція оприбутковується за плановою вартістю і списується на 
витрати протягом року; 

3)​ основним джерелом насіння та кормів є власне виробництво, 
основні затрати праці (насіння та корми) об'єднані з товарною частиною 
випуску під загальною назвою «сільськогосподарське виробництво»; 

4)​ функції обліку визначаються системою документації, яка включає, 
зокрема, облік зібраної продукції та управління перевезенням і зберіганням; 

5)​ система обліку руху й розведення тварин у розрізі їх видів та 
зоотехнічних категорій [2]. 

Облік виробничих витрат у рослинництві побудований таким чином, що 
витрати за видами робіт можна щомісяця систематизувати за кожною культурою 
або однорідною групою культур і визначати фактичну собівартість зібраного 
врожаю в кінці року. Така система обліку забезпечує контроль за відповідністю 
витрат обсягам, якості та рівнем урожайності [3]. 

Облік витрат у тваринництві здійснюється за видами або обліковими 
групами, після чого витрати розподіляються на відповідні види товарної 
продукції. Формування собівартості продукції тісно пов’язане з витратами на 
утримання тварин і показниками їх продуктивності. На продуктивність 
впливають такі чинники, як якість догляду за тваринами, відповідність раціону 
нормам, рівень механізації виробничих процесів та інші важливі умови. [1]. 
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Через тривалість виробничого циклу в сільському господарстві - від 
кількох місяців до декількох років - собівартість продукції визначається один 
раз на рік. 

Отже, у сільському господарстві облік має враховувати сезонність 
виробництва, біологічні активи та особливості формування собівартості 
продукції. Врахування галузевих особливостей дозволяє підприємствам 
оптимізувати обліковий процес, забезпечити достовірність та своєчасність 
інформації для прийняття управлінських рішень. Подальші дослідження у цій 
області можуть бути спрямовані на розробку методичних рекомендацій щодо 
організації обліку в окремих галузях економіки, а також на вивчення впливу 
цифрових технологій на обліковий процес. 
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Abstract: The influence of industry features on the organization of accounting is considered. The 
features of accounting in agriculture are studied. It is revealed that industry features influence the 
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